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Communiqué
Pour diffusion immédiate

Passeports : exemption pour les enfants une « grande victoire » pour le tourisme
OTTAWA, le 26 février 2007 — L’annonce survenue la semaine dernière que les enfants n’auront pas à présenter de passeport à la frontière américaine est une raison pour célébrer, dit le directeur du plus important groupe de pression canadien pour l’industrie touristique.
« Il s’agit d’une grande victoire, a souligné Randy Williams, président-directeur général de l’Association de l’industrie touristique du Canada. En excluant les enfants à certains règlements de l’Initiative relative aux voyages dans l’hémisphère occidental (IVHO), le gouvernement américain facilite et rend plus abordable les déplacements transfrontaliers pour les familles, les écoles et les autres groupes de jeunes voyagistes. Nous luttions depuis longtemps pour ce changement et nous sommes heureux et soulagés que les Américains nous aient écoutés ». 
Le département américain de la Sécurité intérieure a annoncé le 22 février que les enfants âgés de 16 ans et moins n’auront pas à présenter un passeport pour entrer aux États-Unis. Il leur suffira d’avoir une copie conforme de leur acte de naissance ainsi que le consentement de leurs parents. 

L’exemption s’étend aux jeunes de 16 à 18 ans voyageant avec certains groupes sous la supervision d’un adulte, par exemple les groupes scolaires et religieux, les organismes culturels ou sociaux et les équipes sportives.  Cependant, le passeport sera obligatoire pour les 16 à 18 ans voyageant seuls, en famille ou avec des groupes non approuvés. De plus, les enfants doivent toujours montrer leur passeport aux aéroports.
Cette décision a fait énormément plaisir à Chuck Loewen, vice-président de l’Association frontière hors taxes et gérant de la boutique hors taxes de Peace Bridge à Niagara Falls (Ontario). « Chaque jour, nos employés se font poser des questions concernant les règlements pour le passeport, raconte-t-il. Tant nos clients canadiens qu’américains nous ont dit qu’ils s’inquiétaient de devoir obtenir des passeports pour leurs enfants. Cet assouplissement de la loi sera apprécié non seulement par les familles, mais aussi par les nombreuses entreprises qui dépendent du tourisme des deux côtés de la frontière ».
Depuis le lancement de l’IVHO en avril 2005, l’AITC et ses partenaires ont encouragé que des améliorations soient apportées à la loi. Nos efforts ont obtenu, entre autres, un meilleur investissement pour une stratégie de communication bilatérale; une date d’entrée en vigueur plus éloignée pour l’exigence du passeport pour les déplacements par mode marin; des alternatives plus abordables au passeport, par exemple la carte PASS; l’amélioration des programmes pour les voyageurs fréquents et à bas risque tels NEXUS et FAST; et une plus grande sensibilité des répercussions de l’IVHO parmi les représentants gouvernementaux.

L’IVHO est entrée en vigueur pour les déplacements par mode aérien le 23 janvier dernier. Le passeport deviendra obligatoire pour entrer aux États-Unis par mode terrestre et marin entre le 1er janvier 2008 et le 1er juin 2009.
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L’Association de l’industrie touristique du Canada (AITC) est l’organisme d’intervention national pour l’industrie touristique de 62,7 milliards de dollars

L’Association frontière hors taxes représente 31 boutiques hors taxes à la frontière terrestre américaine et dans les aéroports canadiens, ainsi que les fournisseurs du marché hors taxes.
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