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Les entreprises d’un bout à l’autre du pays s’unissent pour sauver le Programme de remboursement aux visiteurs
OTTAWA, le 28 février 2007 – Des intervenants de l’industrie touristique provenant de l’ensemble du pays sont unis afin de vaincre le projet d’annulation du Programme de remboursement de la TPS/TVH aux visiteurs (PRV). Ils encouragent le gouvernement de prendre en considération les répercussions que l’élimination de ce programme d’encouragement aux touristes étrangers aura sur les travailleurs canadiens et la multitude de petites et moyennes entreprises qui représentent l’industrie touristique du Canada.

« Le tourisme souffre déjà, déclare Randy Williams, président de l’Association de l’industrie touristique du Canada. C’est la dernière chose dont nous avons besoin. Le gouvernement n’a pas consulté avec l’industrie touristique avant d’annoncer son plan d’abolir le programme en septembre dernier. La décision a été fondée sur peu sinon aucune évaluation en matière des incidences économiques et des données fautives concernant le taux de participation au PRV. »

« Charlottetown, comme plusieurs autres communautés canadiennes, dépend grandement du tourisme, ajoute Don Cudmore, directeur général de la Tourism Industry Association of Prince Edward Island (TIAPEI). Annuler le PRV pourrait coûter des emplois à notre ville et forcer des entreprises à fermer leurs portes. Il y a certaines choses que le gouvernement doivent prendre en compte dans leur décision. »
La décision d’annuler le programme arrive à un moment où l’industrie souffre déjà des répercussions d’un dollar canadien fort, des mesures de sécurité suivant le 11 septembre, du SRAS et de la confusion concernant les nouvelles exigences américaines du passeport sous l’Initiative relative aux voyageurs dans l’hémisphère occidental. 
Depuis 2000, le nombre de visiteurs américains au Canada a diminué de 34 %. De 2005 à 2006, le nombre de voyages en voiture de moins de 24 heures provenant des É.-U. a subi une baisse de 11.3 % et est présentement à son plus bas niveau depuis 1972. De plus, le déficit de voyages du Canada – la différence entre les dépenses effectuées des Canadiens à l’étranger et les dépenses faites par les étrangers au Canada – a atteint 7,2 millions de dollars, un niveau record. 
Le gouvernement a cité plusieurs raisons pour éliminer le programme, notamment les frais administratifs. Or, la Coalition du PRV, un groupe pancanadien de 14 associations de l’industrie et professionnelles, propose un PRV réglementé et géré par l’industrie, assujetti à une certification et des vérifications des états financiers intermédiaires par les agences fédérales appropriées. 
« En adressant les préoccupations du gouvernement concernant les frais, tout en conservant un programme avantageux, la proposition de l’industrie est bénéfique pour tout, note le président de la Coalition du PRV, Rob Prince, directeur général de la boutique hors taxes d’Emerson, au Manitoba, et directeur des relations gouvernementales pour l’Association frontalière hors taxes. Plus de la moitié des visiteurs qui reçoivent un remboursement instantané dépensent cet argent immédiatement dans nos boutiques, retournant l’argent directement dans l’économie canadienne. »
Les pays du monde entier reconnaissent la valeur des programmes de remboursement ainsi que leur nécessité afin de maintenir une concurrence dans le marché croissant du tourisme international. Alors que les autres pays étendent leurs programmes PRV, le Canada aurait la distinction douteuse à être le seul pays de l’Organisation de coopération et de développement économiques (OCDE) à annuler un programme de remboursement de la taxe sur la valeur ajoutée.
Afin de démontrer l’importance que l’industrie rattache à la conservation du PRV, la Coalition a établi une pétition en ligne qui peut être consulté et signé au www.petitiononline.com/vrp1. Voici quelques commentaires des signataires :

 « M. le Ministre, êtes-vous déconnecté de la réalité? Depuis les six dernières années la clientèle touristique américaine est à la baisse. Voulez-vous la faire baisser encore plus? Pourquoi voulez-vous en ajouter à un dollar trop fort, au SRAS, à la vache folle, à l'Irak, à la passoire terroriste, aux passeports… réveillez-vous! »

Sherbrooke, Québec
« L'industrie touristique est un des moteurs financiers du pays et avec les coups durs des dernières années, la dernière chose dont elle a besoin est d'une décision gouvernementale qui lui met des bâtons dans les roues. Si le programme actuel n'est pas acceptable aux yeux du gouvernement, nous lui demandons de considérer l'alternative qui lui est proposée. »
Philipsburg, Québec
« L’annulation du Programme de remboursement aux visiteurs aura un effet néfaste sur l’ensemble de notre industrie. Le secteur de l’hospitalité vie déjà des temps durs et nous ne pouvons pas souffrir d’un autre revers. »
Lake Louise, AB

« Le PRV est un facteur très important pour attirer les entreprises d’autocars américaines à notre région et établissement. »
Summerside, Î.-P.-É.
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